
Федеральная служба по надзору в сфере защиты 

прав потребителей и благополучия человека 

 

Управление Роспотребнадзора по Республике Марий Эл 

 

ПРЕДСТАВЛЕНИЕ №179 

об устранении причин и условий, способствовавших  

совершению административного правонарушения (ст. 29.13 КОАП РФ) 

 
«20» июня 2018 г. 

 
Вынесено на основании рассмотрения протокола об административном правонарушении 

от «18» июня 2018 г. в отношении начальника детского лагеря отдыха «Солнышко» МОУ 

«Упшинская основная общеобразовательная школа» Вершининой М.А. 

Выдано директору  МОУ «Упшинская основная общеобразовательная школа» Лежниной 

Н.А.., РМЭ, Оршанский район, с. Упша, ул.Первомайская, д.2 а. 
(Ф.И.О., адрес) 

При проведении внеплановой, выездной проверки в отношении детского лагеря отдыха 

«Солнышко» МОУ «Упшинская основная общеобразовательная школа» (Республика Марий Эл, 

Оршанский район,  с.Упша, ул. Первомайская, д.2 а), установлены нарушения санитарно-

эпидемиологических требований к условиям отдыха и оздоровления детей со стороны 

начальника детского лагеря МОУ «Упшинская  ООШ» Вершининой М.А., а именно:  

 1. Не организовала и не обеспечила при использовании установки с дозированным 

розливом питьевой воды, расфасованной в емкости, замены емкости не реже 1 раза в неделю, а 

именно: питьевой режим в лагере организован с использованием бутилированной питьевой 

воды, расфасованной в емкости; на момент проверки не представлены подтверждающие 

документы о замене емкости 1 раз в неделю; согласно представленному товарному чеку №12 

бутилированная питьевая вода «Сестрица» приобретена 30.05.2018 г. (поставщик ИП Марушко 

А.Е.), детский лагерь функционирует с 04.06.2018 г., другие документы на приобретение и 

замены другой емкости с питьевой водой в целях предупреждения возникновения массового 

инфекционного заболевания не представлены, что является нарушением п.8.8. СанПиН 

2.4.4.2599-10 «Гигиенические  требования к устройству, содержанию и организации режима 

работы в оздоровительных учреждениях с дневным пребыванием в период каникул», ч.1. ст.28. 

Федерального закона №52-ФЗ от 30.03.1999 г. «О санитарно-эпидемиологическом 

благополучии населения». 

2. Не организовала и не обеспечила при проведении дезинфекции оборудования наличие 

инструкции по применению и приготовлению дезраствора на используемое дезинфицирующее 

средство, а именно: на момент проверки в туалете для девочек и туалете для мальчиков 

детского лагеря для дезинфекции унитазов используется средство санитарно-гигиеническое 

универсальное «Sanfor», инструкция по применению и приготовлению дезраствора на 

используемое дезсредство отсутствует, не представлены документы, разрешенные к 

применению данного средства в детской организации, что является нарушением п.11.4.  

СанПиН 2.4.4.2599-10 «Гигиенические  требования к устройству, содержанию и организации 

режима работы в оздоровительных учреждениях с дневным пребыванием в период каникул», 

ч.1. ст.28. Федерального закона №52-ФЗ от 30.03.1999 г. «О санитарно-эпидемиологическом 

благополучии населения». 

 3. Не организовала и не обеспечила для соблюдения режима проветривания помещений 

на открывающихся окнах наличие качественной сетки от залета кровососущих насекомых, а 

именно: на момент проверки в игровой комнате на открывающееся окно предусмотрено 

наличие сетки от залета насекомых, но сетка не плотно прилегает к оконному проему слева и 

нарушена ее целостность в двух местах (размером 1,5 см на 1,5 см.), что может позволить  

залету кровососущих насекомых в помещение, что является нарушением п.6.2.  СанПиН 

2.4.4.2599-10 «Гигиенические  требования к устройству, содержанию и организации режима 



работы в оздоровительных учреждениях с дневным пребыванием в период каникул», ч.1. ст.28. 

Федерального закона №52-ФЗ от 30.03.1999 г. «О санитарно-эпидемиологическом 

благополучии населения».  
                указать  номер статьи,  пункта,  подпункта,  части   нормативного (-ых)   правового  (-ых) акта (-ов), 

требования которого (-ых) были нарушены; наименование, дата принятия и номер данного акта (-ов) 

 

Причиной вышеперечисленных нарушений явилось не соблюдение начальником 

детского лагеря отдыха «Солнышко» МОУ «Упшинская основная общеобразовательная школа» 

Вершининой М.А. требований действующих санитарно-эпидемиологических правил и 

нормативов и отсутствие надлежащего контроля с Вашей стороны.  

На основании изложенного, руководствуясь ст. 29.13 Кодекса Российской Федерации об 

административных правонарушениях, 

 

ПРЕДЛАГАЮ: 

 

Рассмотреть настоящее представление и принять меры по устранению причин и условий, 

способствовавших совершению административного правонарушения. 

Обеспечить контроль за соблюдением требований действующего законодательства в 

области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия. 

За допущенные нарушения санитарного законодательства решить вопрос о привлечении 

к ответственности виновных лиц. 

О принятых организационно-административных мерах, направленных на устранение  

причин и условий, способствовавших совершению административного правонарушения 

сообщить в Управление. 

Согласно ч.2 ст.29.13 КоАП РФ представление подлежит обязательному рассмотрению. 

О результатах рассмотрения представления и принятых мерах сообщить в письменной форме в 

Управление Роспотребнадзора по РМЭ, г. Йошкар-Ола, ул. Машиностроителей, д. 121 в 

месячный срок со дня получения представления. 

Непринятие мер по устранению причин и условий, способствовавших совершению 

административного правонарушения влечет административную ответственность 

предусмотренную ст. 19.6 КоАП РФ. 

Непредставление или несвоевременное представление в государственный орган 

(должностному лицу), орган (должностному лицу), осуществляющий (осуществляющему) 

государственный контроль (надзор), муниципальный контроль, сведений (информации), 

представление которых предусмотрено законом и необходимо для осуществления этим органом 

(должностным лицом) его законной деятельности, либо представление в государственный орган 

(должностному лицу), орган (должностному лицу), осуществляющий (осуществляющему) 

государственный контроль (надзор), муниципальный контроль, таких сведений (информации) в 

неполном объеме или в искаженном виде влечет ответственность по ст.19.7 КоАП РФ. 

 

Приложение: 

1.Копия постановления по делу об административном правонарушении от «20» июня 

2018 года № 467/у на 3 стр. в 1 экз. 

 

 

 

Заместитель главного  государственного 

санитарного врача по Республике Марий Эл, 

заместитель руководителя Управления 

Роспотребнадзора по Республике Марий Эл                                                     М.В. Окишева 

 


